ИНФОРМАЦИЯ
Контрольно - счётной палаты муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ полноты учёта кредиторской задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды Российской Федерации участниками бюджетного процесса в муниципальном образовании «Вешкаймский район» и достоверности её отражения в бюджетной отчётности за 2023 год».
Заключение подготовлено председателем Контрольно-счётной палаты муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области (далее по тексту МКСО) Корчак Ю.В. в соответствии с нормами пункта 13 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее по тексту БК РФ), а также пункта 1.21. плана работы Контрольно-счётной палаты муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области на 2024 год, утверждённого распоряжением МКСО от 22.12.2023 №36-р.
По данным консолидированной бухгалтерской (бюджетной) отчётности муниципального образования «Вешкаймский район» за 2023 год кредиторская задолженность по страховым взносам во внебюджетные фонды Российской Федерации на 01.01.2024 составила 91 341 845,52 рублей.
Данные о суммах кредиторской задолженности во внебюджетные фонды, представленные ГРБС, в общем объёме соответствует данным консолидированной бюджетной отчётности муниципального образования «Вешкаймский район» по формам «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф.0503369) и (ф. 0503769).
По данным налогового органа общий объём кредиторской задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды по состоянию на 01.01.2024 сложился в сумме 80 868 907,79 рублей, что на 10 535 130,74 рублей меньше, чем отражено в консолидированной бюджетной (бухгалтерской) отчётности муниципального образования «Вешкаймский район» за 2023 год. Это объясняется тем, что данные УФНС России по Ульяновской области о наличии кредиторской задолженности по страховым взносам на 01.01.2024 сформированы на последнюю календарную дату 2023 года и в них не включены суммы начислений страховых взносов во внебюджетные фонды Российской Федерации за 4 квартал 2023 года, так как срок сдачи отчётности за 4 квартал ещё не наступил. 
По двум учреждениям сумма кредиторской задолженности, отражённая в бюджетной (бухгалтерской) отчётности меньше, чем по данным налогового органа. Руководителями муниципальных учреждений представлены объяснительные записки о причинах расхождения данных бюджетной отчётности по форме «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф. 0503769) с данными налогового органа.
В ходе проведённого анализа кредиторской задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды Российской Федерации, отражённой в годовой бюджетной отчётности главных распорядителей бюджетных, средств установлено, что выявленные расхождения в целом не повлияли на достоверность бюджетной отчётности муниципального образования «Вешкаймский район» за 2023 год.
Контрольно-счётной палатой направлены предложения:
Главным распорядителям бюджетных средств муниципального образования «Вешкаймский район»: 
1. Осуществлять проверку представленной подведомственными учреждениями отчётности на предмет обоснованности кредиторской задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды Российской Федерации и достоверности ее отражения в бюджетной отчетности.
2. Принять меры по сокращению кредиторской задолженности во внебюджетные фонды Российской Федерации и не допущению её роста.
Руководителям муниципальных бюджетных и казенных учреждений муниципального образования «Вешкаймский район», главам администраций муниципальных образований, входящим в состав муниципального образования «Вешкаймский район»:
В целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета, бухгалтерской (финансовой) отчетности ежегодно перед составлением годовой бюджетной отчётности проводить инвентаризацию обязательств на основании статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», письма Минфина Российской Федерации от 01.07.2024 №02-06-06/61122, в том числе и расчётов с УФНС России по Ульяновской области.



Председатель Контрольно-счётной палаты
муниципального образования «Вешкаймский район»
Ульяновской области                                                                              Ю.В. Корчак
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