Информация
о результатах контрольного мероприятия, проведённого Контрольно-счётной палатой муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области, по вопросу результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета и контроля за соблюдением установленного порядка владения, управления и распоряжения муниципальным имуществом в муниципальном образовании Чуфаровское городское поселение за 2023 год.
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с Положением о Контрольно-счётной палате муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области, утверждённым решением Совета депутатов муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области от 18.11.2021 № 38/371, пунктом 2.13. раздела 2 плана работы Контрольно-счётной палаты муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области на 2024 год, утверждённого распоряжением Контрольно-счётной палаты от 22.12.2023 №36-р.
Контрольное мероприятие проведено в период с 31 июля по 28 августа 2024 года в следующих учреждениях:
- муниципальное учреждение администрация муниципального образования Чуфаровское городское поселение Вешкаймского района Ульяновской области; 
- муниципальное казённое учреждение «Управление делами» Администрации муниципального образования Чуфаровское городское поселение Вешкаймского района Ульяновской области.
В ходе контрольного мероприятия проверены средства в общем объёме 12 984,9 тыс. рублей. Выявлено нарушений на общую сумму 528,2 тыс. рублей, в том числе нарушение порядка и условий оплаты труда работников государственных (муниципальных) казённых учреждений на 14,3 тыс. рублей и нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами на 513,9 тыс. рублей.
Не суммовые нарушения выявлены в количестве 16 единиц, в том числе 1 нарушение при формировании и исполнении бюджета, 6 нарушений установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности, 3 нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью и 6 нарушений при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц
По результатам контрольного мероприятия руководителям учреждений направлены представления для устранения выявленных нарушений. К должностным лицам применены меры административного воздействия.



Председатель Контрольно-счётной палаты 
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