


Информация
о результатах контрольного мероприятия по вопросу законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета муниципального образования «Вешкаймский район», направленных на осуществление деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа р.п. Вешкайма за 2022 год.

Контрольное мероприятие проведено в период с 03 октября 2023 года по 27 октября 2023 года. В ходе контрольного мероприятия проверены бюджетные средства, направленные на реализацию мероприятий по осуществлению деятельности Учреждения в общем объёме 8 189,0 рублей, в том числе стоимость имущества 2 045,8 тыс. рублей. 
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено нарушений на сумму 180,2 тыс. рублей, в том числе нарушения при формировании и исполнении бюджета – на 12,7 тыс. рублей и нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности – 167,5 тыс. рублей. Средства в сумме 1,2 тыс. рублей подлежат возмещению в бюджет. Неэффективное использование бюджетных средств составило в сумме 195,9 тыс. рублей.
Так же установлено 10 не суммовых нарушений, из них нарушение порядка формирования и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности государственным (муниципальным) бюджетным (автономным) учреждением - 1 нарушение, нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности – 4 нарушения и при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 5 нарушений.
Руководителю Учреждения направлено представление для устранения выявленных нарушений и применения мер дисциплинарного и материального взыскания к работникам, допустившим данные нарушения. 
Кроме того, по результатам контрольного мероприятия Учредителю МБУ ДО ДЮСШ р.п. Вешкайма, функции и полномочия которого осуществляет Муниципальное учреждение администрация муниципального образования «Вешкаймский район», направлено информационное письмо, в котором изложены основные результаты контрольного мероприятия, касающиеся компетенции администрации.



Председатель контрольно-счётной палаты 
муниципального образования «Вешкаймский район»
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