


Информация
о результатах контрольного мероприятия по вопросу законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета и контроля за соблюдением установленного порядка владения, управления и распоряжения муниципальным имуществом в администрации МО «Бекетовское сельское поселение»
 за 2022 год
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с Положением о Контрольно-счётной палате муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области, утверждённым решением Совета депутатов муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области от 18.11.2021 № 38/371, пунктом 2.1. раздела 2 плана работ Контрольно-счётной палаты муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области, утверждённого распоряжением Контрольно-счётной палаты от 23.12.2021 №44-р, удостоверением на право проведения контрольного мероприятия.
Предметом контрольного мероприятия определены процессы, связанные с законностью и результативностью расходования средств бюджета муниципального образования «Бекетовское сельское поселение» (далее по тексту администрация поселения»), направленных на финансирование деятельности администрации поселения .
Цель контрольного мероприятия обозначена, как контроль за целевым использованием, законностью, результативностью и эффективностью использования средств бюджета муниципального образования «Вешкаймский район», направленных на обеспечение деятельности администрации поселения и соблюдением установленного порядка владения, управления и распоряжения муниципальным имуществом.
Контрольное мероприятие проведено в муниципальном учреждении администрации муниципального образования «Бекетовское сельское поселение» за проверяемый период 2022 год.
Срок проведения контрольного мероприятия со 10 января 2023 года по 02 февраля 2023 года.
В ходе контрольного мероприятия проверены бюджетные средства, направленные на реализацию мероприятий по осуществлению деятельности Учреждения в общем объёме 13 243,6 тыс. рублей, в том числе средства бюджета поселения 8 386,2 тыс. рублей и стоимость имущества 4 857,4 тыс. рублей. 
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено нарушений на общую сумму 6 050,3 тыс. рублей, из них 2,7 тыс. рублей подлежат возврату в бюджет. Выявленные нарушения классифицированы по разделам, как нарушения при формировании и исполнении бюджета – 2,9 тыс. рублей, нарушения требований по ведению бухгалтерского учёта и предоставления бухгалтерской отчётности – 6 040,9 тыс. рублей и нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц на 6,5 тыс. рублей.
Кроме этого, в ходе контрольного мероприятия выявлено 8 несуммовых нарушений, в том числе при ведении бухгалтерского учёта, составлении и представлении бухгалтерской (финансовой) отчётности – 4 нарушения; при управлении и распоряжении имуществом - 2 нарушения и при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 2 нарушения. 
В проверяемом периоде допущено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 12,2 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия руководителю Учреждения направлено представление для устранения выявленных нарушений в течение 30 дней со дня подписания представления и применения мер дисциплинарного и (или) материального взыскания к работникам, допустившим данные нарушения. К распорядителю бюджетных средств применены меры административного воздействия.



Председатель Контрольно-счётной палаты 
муниципального образования «Вешкаймский район»
Ульяновской области                                                                                Ю.В. Корчак
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