


Информация
о результатах контрольного мероприятия по вопросу законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, направленных на достижение целей, показателей и результатов реализации проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» за 2022 год.

Контрольное мероприятие проведено в период с 20 июня 2023 года по 14 июля 2023 в муниципальном общеобразовательном учреждении Ермоловская средняя школа имени П.Д. Дорогойченко, где проверены бюджетные средства, направленные на реализацию проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» за 2022 год общем объёме 2 339 249,48 рублей. 
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено нарушение на сумму 8 279 рублей, которое выразилось в приемке и оплате выполненной работы, не соответствующей условиям контракта, средства подлежат возврату во все уровни бюджета. Так же установлено 2 не суммовых нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц.
По результатам контрольного мероприятия руководителю Учреждения направлено представление для устранения выявленных нарушений и применения мер дисциплинарного и (или) материального взыскания к работникам, допустившим данные нарушения. 
Кроме того, по результатам контрольного мероприятия главному распорядителю бюджетных средств – МУ Управление образования администрации муниципального образования «Вешкаймский район» направлены предложения по устранению недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия. 
В настоящее время нарушения устранены, средства в размере 8 279,0 рублей возмещены в бюджет в полном объёме. К лицам, допустившим нарушения, применены меры дисциплинарного взыскания.



Председатель контрольно-счётной палаты 
муниципального образования «Вешкаймский район»
Ульяновской области                                                                              Ю.В. Корчак
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