Обзор обращений граждан, поступивших в администрацию муниципального образования «Вешкаймский район», за 1 полугодие 2023 года
За 1 полугодие 2023 года в общественную приёмную администрации муниципального образования «Вешкаймский район» поступило 90 обращений, что на 20 % ниже, чем за аналогичный период прошлого года, когда было зарегистрировано 112 обращений. Средний показатель активности обращений граждан по Вешкаймскому району в расчёте на 10 тысяч населения составил 61,8, что ниже уровня прошлого года, когда средний показатель активности составлял 74,5.

В работе с обращениями граждан за данный период использовались разные формы работы: работа с письменными обращениями, организация личного приёма граждан, организация выездных приёмов в населённых  пунктах района, проведение «Прямых, Горячих линий». 
Посредством использования разных форм работы на рассмотрение поступило 50 письменных обращений, 28 устных  и 12 в электронной форме.

В текущем периоде 18 обращений поступили на рассмотрение из вышестоящих органов. Показатель не изменился в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. 
Из 18 обращений:

- 1 обращение было перенаправлено из Администрации Президента РФ;
-1 обращение было перенаправлено из Администрации г.Ульяновска;
- 12 обращений поступили на рассмотрение из Правительства Ульяновской области;
по  2 обращения были перенаправлены из Совета депутатов МО «Вешкаймский район» и Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Ульяновской области.
Решены следующие вопросы, изложенные гражданами при направлении обращений в вышестоящие органы:

- перебои в водоснабжении в п.Залесный Вешкаймского района;
- отключение водоснабжения в р.п.Чуфарово по ул. Спортивная, д.5 
- благоустройство детской игровой площадки по ул.Рабочая,д.30А р.п.Вешкайма;
- ремонт дороги по ул.Репинского от д.30 до д.73 р.п.Вешкайма;

- обустройство уличного освещения центрального сквера в р.п.Вешкайма;

- нормализация водоснабжения по ул.Труда р.п.Вешкайма.   
Продолжает оставаться на контроле решение следующих вопросов, изложенных жителями Вешкаймского района при направлении обращений в вышестоящие органы:

- капитальный ремонт сельского дома культуры в с.Бекетовка;

- установка остановочного павильона по ул.Давыдова в с.Ермоловка;
- ремонт дороги от ул.Привокзальная до межмуниципального участка дороги с.Ермоловка – п.Шарлово;

- ремонт дороги по ул.Ягодная в р.п.Вешкайма.
Согласно графика в администрации района организуется личный прием главы администрации,  заместителей главы администрации, начальников управлений. За отчётный  период проведено 10 личных приёмов, в ходе которых рассмотрено 16 обращений, в том числе главой администрации проведено 6 личных приёмов, рассмотрено 10 обращений граждан. По всем обращениям, поступившим от граждан в ходе приёмов, приняты меры по объективному и всестороннему рассмотрению вопросов, в адрес авторов направлены ответы с результатами рассмотрения. 
Устные обращения поступали в ходе проведения Горячих, Прямых  и Тематических линий по различным вопросам, продолжила работать ежемесячная «Прямая» линия по вопросам жизнеобеспечения  граждан Вешкаймского района», постоянно работает «Горячая» телефонная линия по вопросам коррупции». Всего за данный период 30 телефонных линий, посредством которых поступило 9 обращений (за 1 полугодие 2022 года было проведено 28 линий, поступило – 8 обращений). Исходя из направленных гражданами обращений по телефону, в оперативные сроки решены вопросы: устранение неисправностей полотенцесушителя в многоквартирном доме по ул.40 лет Октября, очистка придомовой территории от снега по ул.Труда в р.п.Вешкайма, ремонт фонаря уличного освещения в с.Озерки и р.п.Вешкайма, благоустройство территории бывшей котельной на ул. 50 лет СССР р.п.Вешкайма, перебои в водоснабжении на ул.Володина, устранение утечки на водонапорной башне на ул.Московская р.п.Вешкайма.
Посредством использования Виртуальной приёмной за отчётный период было зафиксировано 6 обращений (за 1 полугодие 2022 года посредством данного ресурса гражданами было направлено 7 обращений). В электронных обращениях авторы поднимали вопросы: поиск родственников, запрос архивных данных, прочистка колодца системы канализации, подтопление талыми водами, некачественный ремонт кровли многоквартирного дома, перебои в водоснабжении.  

За отчётный период текущего года поступило на рассмотрение 18 коллективных обращений, что составляет  19% от общего числа поступивших обращений (2022 год – 20 обращений, снижение на 2 обращения). Коллективы жителей поднимали вопросы, связанные с тематикой «Образование.Наука.Культура», «Хозяйственная деятельность», «Природные ресурсы и охрана окружающей природной среды», «Жилище»: капитальный ремонт многоквартирного дома, меры социальной поддержки педагогических работников,  ремонт сельского дома культуры, отлов безнадзорных животных, возникновение прав на землю, ремонт дорог и строительство тротуара, комплексное благоустройство, установка мусорного контейнера и остановочного павильона.  
Анализ поступивших обращений в разрезе городских и сельских поселений муниципального образования «Вешкаймский район» показывает, что наибольшее количество обращений за отчётный период традиционно было направлено жителями МО «Вешкаймское городское поселение» - 66 обращений, что составляет 73% от общего количества поступивших обращений за период 1 полугодия. 

8 обращений (8%) поступили от жителей, проживающих за пределами Вешкаймского района. По 5 обращений поступило от жителей Чуфаровского городского и Ермоловского сельского поселений, 2 обращения из Бекетовского поселения и  1 обращение из Каргинского сельского поселения. 

Анализ тематики обращений, поступивших в отчётном периоде в целом, позволяет сделать вывод, что в большинстве своём жители поднимали вопросы тематического блока «Хозяйственная деятельность» - 40 обращений (44,4%), в числе которых вопросы: 16 (17,8%) по вопросам благоустройства, 9 (10%) по вопросам эксплуатации и ремонта дорог и тротуаров, 4 (4,4%) ремонта уличного освещения.

На втором месте – тематический блок «Жилище» - 28 обращений (31,1%), наибольшую группу составляют вопросы: 6 (6,7%) – перебои в водоснабжении; 4 (4,4%) -  обращение с твердыми коммунальными отходами, по 3 (3,3%) в группе – улучшение жилищных условий и устранение аварийных ситуаций. 

На третьем месте  - тематический блок «Природные ресурсы и охрана окружающей среды» - 9 обращений (10 %), наибольшую группу составляет вопрос отлова животных  - 3 обращения (3,3%)
В целом из 90  обращений: 
- по 18 (20 %) обращениям приняты положительные решения;

- по  52 (58%) обращениям даны разъяснения, 

-  20 (22 %) обращение находятся на контроле.
