Обзор обращений граждан, поступивших в администрацию муниципального образования «Вешкаймский район» в январе 2024 года

	В январе 2024 года в администрацию муниципального образования «Вешкаймский район» поступило 7 обращений, в которых было поставлено 8 вопросов. Показатель текущего периода значительно ниже показателя предыдущего периода (на 50 %), так как в декабре 2023 года было зарегистрировано 14 обращений. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество обращений, поступивших в январе 2024 года, ниже уровня  2023 года на 22%, так как в январе 2023 года на рассмотрение поступило 9 обращений.
В отчётном периоде зарегистрировано 2 обращения, перенаправленные  на рассмотрение из Правительства Ульяновской области.
В ходе личного приема Губернатора Ульяновской области обратилась жительница р.п.Чуфарово по вопросу текущего ремонта Чуфаровского ЦГДК. По итогам рассмотрения обращения даны разъяснения, что в 2024 году в рамках реализации государственной программы Ульяновской области "Развитие культуры, туризма и сохранения объектов культурного наследия в Ульяновской области" планируется завершение ремонтных работ, средства на завершение предусмотрены областным бюджетов в полном объеме, кроме того предусмотрены средства на закупку оборудования (на общую сумму 8300 тыс.рублей).
В отчетном периоде зарегистрировано 3 письменных обращения. Положительно рассмотрены следующие вопросы: ремонт уличного освещения на ул. Колхозная р.п.Вешкайма и отлов безнадзорной собаки на территории Вешкаймского лицея. Обращение жителей р.п.Чуфарово по вопросу обустройства пешеходного тротуара с освещением будет рассмотрено дополнительно при выделении денежных средств из бюджета Ульяновской области.  
По 2 обращения поступило в устной и электронной форме. Все вопросы, поднятые гражданами, были взяты на проработку и поставлены на контроль.
Анализ поступивших обращений в разрезе городских и сельских поселений муниципального образования «Вешкаймский район» показывает, что наибольшее количество обращений за отчётный период было направлено жителями МО «Вешкаймское городское поселение» - 57% (4 обращения).                    2 обращения поступили от жителей Чуфаровского городского поселения и 1 обращение поступило от автора, проживающего в Каргинском сельском поселении.
[bookmark: _GoBack] Анализ тематической направленности обращений за отчётный период в целом показал, что в подавляющем большинстве случаев жители поднимали вопросы тематического блока «Хозяйственная деятельность» - 4 обращения (57,1%). По 1 обращению поступило в следующих тематических блоках «Жилище», «Образование.Наука.Культура», «Природные ресурсы и охрана природной окружающей среды».
	Из 7 обращений: 
- по 3 (44%) обращениям принято положительное решение;
- по 2 (28%) обращениям даны разъяснения;
-  2 (28%) обращения остаются под контролем.
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