Сообщение о возможном установлении публичного сервитута на территории Вешкаймского района Ульяновской области

Муниципальное учреждение администрация муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области, рассмотрев ходатайства ООО «Пилар», информирует о возможном установлении публичного сервитута, сроком на 49 лет, на территории Вешкаймского района Ульяновской области, цель использования земельного участка (или) земель - эксплуатация, объектов, необходимых для оказания услуг связи:
1. БС UL980697, в отношении земельного участка в кадастровом квартале: 73:03:040403, площадью 9 кв.м., расположенного по адресу: Ульяновская область, Вешкаймский район, с. Ермоловка.
Заинтересованные лица в течение 15 дней со дня опубликования сообщения могут ознакомиться с поступившими ходатайствами и прилагаемыми к нему описаниями местоположений границ публичных сервитутов, в муниципальном учреждении администрация муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, Вешкаймский район, р.п. Вешкайма, ул. Комсомольская, д. 14, 2 этаж, каб. №№ 218-219, ежедневно с понедельника по пятницу с 08.00 до 17.00 часов, перерыв с 12.00 до 13.00, кроме выходных и праздничных дней, а также на сайте: https://veshkajma-r73.gosweb.gosuslugi.ru.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 15 дней со дня опубликования сообщения могут подать в муниципальное учреждение администрация муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области заявление об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В заявлении указывается способ связи с правообладателями земельных участков (почтовый адрес и (или) адрес электронной почты). Заявления подаются или направляются в муниципальное учреждение администрация муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области гражданином или юридическим лицом по их выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов (скрепленных электронно-цифровой подписью) с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (по электронному адресу: umizo_veshkaim@mail.ru).
Публичный сервитут устанавливается в соответствии со Схемой территориального планирования муниципального образования «Вешкаймский район», утвержденной Решением Совета депутатов муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области № 9/97 от 06.03.2014 «Об утверждении схемы территориального планирования муниципального образования «Вешкаймский район», 
Реестр документов территориального планирования и градостроительного зонирования муниципального образования Вешкаймский район размещен на сайте: https://veshkajma-r73.gosweb.gosuslugi.ru.
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