Доклад 
о правоприменительной практике осуществления муниципального контроля  в сфере благоустройства на территории  муниципального образования «Вешкаймское городское поселение» за 2024 г.


Настоящий доклад подготовлен в соответствии с частью 3 статьи 47  Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 07.12.2020г. 
№ 2041 «Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственном контроле (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации».

1. Общие сведения о муниципальном контроле в сфере благоустройства.

Муниципальный контроль  в сфере благоустройства осуществлялся на основании следующих нормативных правовых актов: 
-Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
-Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
-Решения Совета депутатов муниципального образования «Вешкаймское городское поселение» от 29.09.2021 № 34/191 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Вешкаймское городское поселение».
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами обязательных требований, содержащихся в Правилах благоустройства территории муниципального образования «Вешкаймское городское поселение», за нарушение которых предусмотрена административная ответственность, в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
Объектами муниципального контроля являются:
1) деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц, связанные с соблюдением правил благоустройства территории МО «Вешкаймское городское поселение».
2) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, земельные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства и другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются на законных основаниях и к которым правилами благоустройства предъявляются обязательные требования.

2. Сведения об организации муниципального
[bookmark: _GoBack]контроля в сфере благоустройства.

Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется в отношении граждан, в том числе осуществляющих деятельность в качестве индивидуальных предпринимателей, организаций, в том числе коммерческих и некоммерческих организаций любых форм собственности и организационно правовых форм, органов государственной власти и органов местного самоуправления.
Система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не применяется.
	Должностным лицом, уполномоченным на принятие решений о проведении контрольных (надзорных) мероприятий, является глава администрации МО «Вешкаймский район». Должностными лицами администрации МО «Вешкаймский район», уполномоченными осуществлять муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Вешкаймское городское поселение» от имени администрации МО «Вешкаймский район», являются сотрудники отдела по экологической безопасности администрации МО «Вешкаймский район», сотрудники отдела по строительству и архитектуре Управления имущества и земельных отношений, строительства и архитектуры администрации МО «Вешкаймский район» и сотрудники отдела муниципального контроля администрации МО «Вешкаймский район» .
Администрацией муниципального образования внесена необходимая информация и документы в следующие информационные системы: Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий (ЕРКНМ), Единый реестр видов контроля (ЕРВК). 
Досудебный порядок подачи жалоб, установленный главой 9 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства, не применяется.
За I полугодие 2023 года жалоб на действия должностных лиц органа контроля не поступало.

3. Сведения о профилактике рисков причинения вреда (ущерба)

При осуществлении муниципального контроля  в сфере благоустройства контрольный орган проводит следующие виды профилактических мероприятий:
1) информирование;
2) выдача предписаний;
3) объявление предостережения;
4) консультирование.
В целях реализации механизмов открытости, а также информирования граждан и юридических лиц на официальном сайте администрации муниципального образования размещалась информация о нормативно-правовом регулировании вида контроля.

4. Сведения о контрольных мероприятиях

Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется Контрольным органом посредством организации проведения следующих контрольных мероприятий: наблюдение за соблюдением обязательных требований, выездное обследования – без взаимодействия с контролируемыми лицами.
Проведено 73 выездных обследований, объявлено 5 предостережений, выдано 27 предписаний об устранении выявленных нарушений, составлено 3 протокола об административных правонарушениях по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ.
	
5. Выводы и предложения по итогам организации и
осуществления вида контроля
	За 2024 года в целях  реализации Федерального закона №248-ФЗ Советом народных депутатов муниципального образования «Вешкаймское городское  поселение» и администрацией муниципального образования был принят ряд нормативных правовых актов, устанавливающих порядок организации и осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Вешкаймское городское поселение».
	Кроме того, администрация муниципального образования внесла в Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий (ЕРКНМ), Единый реестр видов контроля (ЕРВК) информацию  и документы, необходимые для осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Вешкаймское городское поселение».
В целях недопущения нарушений обязательных требований установленных законодательством на официальном сайте администрации муниципального образования размещаются нормативные правовые акты, содержащие обязательные 
требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Вешкаймское городское поселение», а также актуальная информация по вопросам соблюдения требований действующего законодательства.
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