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П Р О Т О К О Л
заседания рабочей группы по оценке регулирующего воздействия   и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов в  муниципальном образовании «Вешкаймский район»
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                                                      р.п. Вешкайма


	Председатель заседания:
Секретарь:
	Чиченкова И.А.
Абрамова Ю.И.



Присутствовали:  9 человек (список прилагается)
                                                       
                                                         Повестка дня:

1. Об утверждении плана  проведения оценки  регулирующего воздействия  и экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Вешкаймский район» на 2 полугодие 2022 года.
Докладчик:  Чиченкова И.А. -начальник управления по развитию муниципального образования  администрации муниципального образования «Вешкаймский район».	 

1. СЛУШАЛИ:
Чиченкову И.А., которая  доложила, что в соответствии с планом проведения оценки  регулирующего воздействия  и экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Вешкаймский район» на 2 полугодие  2022 года экспертиза  будет проведена по следующим нормативным правовым актам:
-постановление администрации муниципального образования «Вешкаймский район» № 1026  от 05 декабря 2022 года «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на 2023 год»;
-постановление администрации муниципального образования «Вешкаймский район» № 1024      от 05 декабря  2022 года « Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области на 2023 год»;
-постановление администрации муниципального образования «Вешкаймский район» от 1027 от 05 декабря 2022 года  «Об утверждении Программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории муниципального образования «Вешкаймский район» на 2023 год».
РЕШИЛИ: 
1. Информацию принять к сведению.
2. Провести экспертизу нормативных правовых актов в соответствии с планом.
      

Председатель заседания                                                                 И.А. Чиченкова

Секретарь                                                                                      Ю.И. Абрамова


