Обзор обращений граждан, поступивших в администрацию муниципального образования «Вешкаймский район» за 2022 год

За 2022 год в общественной приёмной администрации муниципального образования «Вешкаймский район» зарегистрировано 215 обращений, что ниже уровня 2021 года на 19% (2021 - 264 обращений).  
Средний показатель активности обращений граждан по Вешкаймскому району в расчёте на 10 тысяч населения составил 143 (снижение в 1,16 раз, 2021 год – 166,5).

Мониторинг поступивших вопросов в разрезе муниципальных образований показал, что по количественному показателю традиционно лидирует Вешкаймское городское поселение  - 156 обращений (72% от общей корреспонденции). Активность в направлении обращений отмечена также от жителей Стемасского сельского поселения –  14 обращений и  Чуфаровского городского поселения – 13 обращений. От жителей остальных муниципальных образований  поступило 32 обращения.
Посредством использования разных форм работы на рассмотрение поступило 120 письменных, 63 устных и 32 обращения в электронной форме. 

36 обращений (17% от общего числа) поступили на рассмотрение из вышестоящих органов, что на 1,1 раз ниже уровня прошлого года (или на 4 обращения), так как из вышестоящих органов было зарегистрировано 40 обращений. 
Из 36 обращений:

- 28 получены из Правительства Ульяновской области;

- 6 из Администрации Президента РФ;

- 2 из Совета депутатов муниципального образования «Вешкаймский район».
Решены следующие вопросы, изложенные гражданами при направлении обращений в вышестоящие органы:

- замена окна в многоквартирном доме по ул. Спортивная р.п.Чуфарово;

- расчистка придомовой территории МКД от снега в р.п.Чуфарово;

- ремонт водоразборной колонки по ул.Гагарина в р.п.Вешкайма;

- закрытие канализационного люка в центре р.п.Вешкайма;

- замена крана системы водоснабжения многоквартирного дома по ул.Первомайская в р.п.Вешкайма;
- установка новой водонапорной башни в с.Канабеевка;

- обустройство тротуара на ул.Борисоглебская (проведены подготовительные работы перед укладкой асфальта); 

- уширение дороги по ул.Волынцева в с.Белый Ключ;
- отсыпка песко – соляной смесью участка дороги по ул.Привокзальная в п.Шарлово;

- доставка обучающегося на психолого - педагогическую комиссию в с.Тагай.

Продолжает оставаться на контроле решение следующих вопросов, изложенных жителями Вешкаймского района при направлении обращений в вышестоящие органы:

- ремонт дороги по ул. Комсомольская в п.Шарлово;

- газификация школы в с. Бекетовка;
- ремонт дороги по ул. Мирная в с. Красный Бор;

- ремонт дорог по ул.Школьная, Молодежная, Полевая, Ветеранов и Студенческая в с.Вешкайма;

- ремонт дороги по ул.Школьная и Рабочая в р.п.Вешкайма:
- ремонт дорог Коченяевка – Каргино - Мордовский Белый Ключ;

- ремонт внутрипоселковых дорог и между населенными пунктами п.Забарышский и с.Березовка;

- обустройство заездного кармана между р.п.Вешкайма и с.Вешкайма.
Устные обращения за отчетный период преимущественно поступали в ходе проведения личных приемов главы администрации, должностных лиц, а также посредством телефонной линии. Проведено 21 личных приёмов должностными лицами администрации, в ходе которых рассмотрено 36 обращений, в том числе проведено 9 выездных личных приёмов в населённых пунктах района, рассмотрено 14 обращений. Главой администрации проведено 9 личных приёмов, рассмотрено  18 обращений граждан. По всем обращениям, поступившим от граждан в ходе приёмов, приняты меры по объективному и всестороннему рассмотрению вопросов, в адрес авторов направлены ответы с результатами рассмотрения. 
По телефону жители задавали вопросы (18 обращений), связанные со следующими проблемами: ремонт уличного освещения, благоустройство, автобусное сообщение, спил аварийных деревьев, устранение аварийных ситуаций, посыпка дорог песко – соляной смесью, доставка обучающегося на педагогическую комиссию, ремонт водоразборной колонки, установка дополнительного контейнера. Так, исходя из направленных гражданами обращений по телефону, в оперативные сроки решены 12  вопросов, по 3 обращениям даны ответы разъяснительного характера и 3 находятся на контроле (ремонт дороги и обустройство водопровода на ул.Гагарина  в с.Красный Бор, установка дополнительного контейнера в с.Старое Погорелово) 

Посредством использования Виртуальной приёмной за отчётный период гражданами было направлено 12 обращений. В электронных обращениях авторы поднимали вопросы: расчистки снега, ремонта водоразборной колонки, незаконной продажи спиртосодержащей продукцией, мойки автотранспорта на придомовой территории, мобилизации граждан, перебоев в водоснабжении, ремонта дорог, ремонт канализационной сети МКД.  

Количество коллективных обращений  - 35 обращений (рост на 2 обращения, 2021-33). Коллективы жителей в своём большинстве по традиции чаще всего поднимали вопросы, связанные с тематикой «хозяйственная деятельность»: комплексное благоустройство, газификация поселений, водоснабжение населённых пунктов, ремонта дорог и обустройства тротуара, капитальный ремонт МКД, ремонт водопровода, автобусное сообщение, спил аварийных деревьев, отлов безнадзорных животных. Положительны решены следующие вопросы: установка новой водонапорной башни в с.Канабеевка, ремонт подъезда МКД по ул.Комсомольская д.13, ограничения доступа детей к бывшему зданию дома культуры, отлов безнадзорных животных по ул.Свободы и в п.Шарлово.
На контроле: установка остановочного павильона в с.Вешкайма,  газификация населенных пунктов Мухино, Нижняя Туарма, Красная Эстония,  ремонт подъездных путей придомовой территории ул.Труда, ремонт дорог в с.Коченяевка, с.Березовка и п.Забарышский, по ул. Клубная в с.Каргино, ул. Аптечная в с.Вешкайма,  ул.Репинского, ул.Колхозная, ул.Вешкаймская, ул.40 лет Октября (к дому № 7), ул.Школьная и Рабочая в р.п.Вешкайма, автобусное сообщение р.п.Вешкайма – п.Шарлово,  ремонт водопровода на ул.Колхозная и установка водонапорной башни в с.Стемасс, спил аварийного дерева по ул.40 лет Октября, 50 лет СССР и на ул.Мостовая в с.Вешкайма, капитальный ремонт МКД по ул.Школьная. 

Изучение тематических предпочтений жителей Вешкаймского района в целом позволило выстроить следующих ТОП – 3 актуальных тем.
Первое место в тематическом рейтинге принадлежит блоку «Хозяйственная деятельность» (57,2 % от общего объема корреспонденции, 123 вопроса). Лидировали вопросы, касающиеся: комплексного благоустройства  - 45 обращений, строительства и ремонта автомобильных дорог – 28 обращений, водоснабжения поселений – 10 обращений, уличного освещения – 9 обращений.
На второй позиции значилась тема блока «Жилище» (28,8 % от общего объема корреспонденции, 62 вопроса), в подавляющем  большинстве состоящая из вопросов, касающихся: перебоев в водоснабжении – 10 обращений, эксплуатации и ремонта государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов – 8 обращений, подключение индивидуальных жилых домов к централизованным сетям водо-, тепло-, газо -электроснабжения и водоотведения – 4 обращения.

На третьем месте фигурировал раздел «Природные ресурсы и охрана окружающей среды» (5,1 % от общего объема корреспонденции, 11 обращений), в числе которых вопросы: защита прав на землю и рассмотрение земельных споров – 4 обращения;

По 6 обращений поступило в тематических блоках  «Образование. Наука. Культура» и  «Социальное обеспечение и социальное страхование». 

  Единично представлены вопросы: здравоохранения, трудоустройства,  безопасности и охраны правопорядка, гражданского права.
Анализ результативности рассмотрения обращений за обзорный период показал следующее: 

по 47 (22 %) обращениям приняты положительные решения;

- по 95 (44 %) обращениям даны разъяснения; 

-  73 (34 %) обращений находятся на контроле.
В 2022 году подготовлено и проведено 14 заседаний комиссии по оказанию адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, из средств бюджета муниципального образования «Вешкаймский район». Комиссией было рассмотрено 155 заявлений. 

Общая сумма адресной помощи из бюджета муниципального образования «Вешкаймский район», направленная гражданам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, в 2022 году составила  306 999,98 рублей (2021 год – 159 500,0 рублей, увеличение в 1,9 раз, или на 147 499,98 рублей).

Адресная материальная помощь оказана:

- 112 заявителям в связи с газификацией жилья на общую сумму                       113 000,0 рублей;

- 16 заявителям в связи с затратами на лечение на общую сумму                     21 000,0 рублей;

- 11 заявителям в связи с ремонтом жилых помещений на общую сумму 25 000,0 рублей;

-  4 заявителям в связи с произошедшими пожарами и чрезвычайными ситуациями на общую сумму 26 000,0 рублей;

- 7 заявителям в связи со сложными финансовыми обстоятельствами на общую сумму  16 500,0 рублей;
- 3 заявителям в связи со сложным финансовым положением и отсутствием возможности самостоятельно погасить задолженность по коммунальным услугам на общую сумму 3000,0 рублей;

- 1 заявителю в связи с возвращением из мест лишения свободы на общую сумму 2 000,0 рублей;

- 1 заявителю на погребение погибшего при выполнении задач в ходе специальной военной операции на сумму 100 499,98 рублей.
