Обзор обращений граждан, поступивших в администрацию муниципального образования «Вешкаймский район», в марте 2023  года

	В марте  2023 года в администрацию муниципального образования «Вешкаймский район» гражданами было направлено 14 обращений, в которых было поставлено 15 вопросов. Показатель текущего периода в сравнении с аналогичным показателем предыдущего периода увеличился на    29 %, так как в феврале 2023 года было зарегистрировано 10 обращений. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество обращений, поступивших в марте  2023 года, ниже уровня 2022 года, так как в марте 2022 года на рассмотрение поступило 17 обращений.
	Количество обращений, направленных на рассмотрение из вышестоящих органов в марте выше уровня предшествующего периода и составляет 2 обращения, которые поступили из Правительства Ульяновской области. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года показатель не изменился.
Так, жительница р.п.Вешкайма обратились в ходе личного приема к Губернатору Ульяновской области по вопросу ремонта дороги по ул.Репинского от дома 30 до 73 в р.п. Вешкайма. По результатам рассмотрения обращения автору даны разъяснения, что в 2023 году в рамках муниципальной программы «Развитие  дорожного хозяйства на территории муниципального образования «Вешкаймское городское поселение» запланирован ремонт асфальтобетонного покрытия участка дороги по                   ул. Репинского от д. №30 до д.№73 р.п. Вешкайма объёмом 2 135 м2 на сумму 3 634,164 тыс. рублей из средств регионального и муниципального бюджетов. 05.04.2023 года состоялся электронный аукцион в ходе которого определилась подрядная организация ООО «ВК ДСУ», работы планируют завершить до 01.07.2023.
 В марте, в отличие от предыдущего периода, количество письменных обращений в 1,7 раз превысило количество устных обращений и составило  50% (7 обращений). Устных обращений поступило 4, зарегистрированы 3 обращения в электронной форме. 
	Устные обращения за отчётный период поступали в ходе проведения личного приема граждан главой администрации Т.Н.Стельмах и первым заместителем А.Г.Степановым. В двух устных обращениях поднималась тема предоставления бесплатной льготной путевки на санаторно-курортное лечение и лекарственного обеспечения. В ходе «прямой линии» по вопросам жизнеобеспечения прозвучала просьба об оказании материальной помощи.
Анализ поступивших обращений в разрезе городских и сельских поселений муниципального образования «Вешкаймский район» показывает, что наибольшее число обращений было традиционно направлено жителями муниципального образования «Вешкаймское городское поселение» - 9 обращений (64%). По 1 обращению  было направлено жителями Чуфаровского, Каргинского, Бекетовского, Ермоловкого сельских поселений, 1 обращение было направлено автором в электронной форме, проживающим за пределами Вешкаймского района.
[bookmark: _GoBack]В марте зарегистрировано 2 коллективных обращения (в феврале 3), коллективы жителей поднимали вопросы тематического блока «образование.наука.культура» и «природные ресурсы и охрана природной окружающей среды». Так, жители села Березовка в своем обращении обратились с просьбой передать для использования участок земли, прилегающей к Березовской школе. По результатам рассмотрения обращения администрация заключила договор по выполнению кадастровых работ по разделу земельного участка. Далее после раздела истребуемый участок будет передан в собственность в муниципальное образование «Чуфаровское городское поселение». 
Анализ  тематической направленности обращений за отчётный период показал, что в подавляющем большинстве случаев жители поднимали вопросы тематического блока «Хозяйственная деятельность» - 5 обращений (35,7%): ремонт уличного освещения, ремонт и обслуживание дорог, благоустройство населённых пунктов.
На втором месте – тематический блок «Природные ресурсы и охрана природной окружающей среды» - 3 обращения (21,4%). Также зафиксированы вопросы тем: образование, здравоохранение, запрос архивных данных, оказания материальной помощи.
	Из 14  обращений: 
- рассмотрены с выездом на место – 35%,
- по 4 (29%) обращениям  приняты положительные  решения;
- по 9 (64%) обращениям даны разъяснения;
-  1 (7%) обращение находится на контроле.
