Информация 
о результатах контрольного мероприятия по вопросу формирования показателей муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения его выполнения муниципальным общеобразовательным учреждением Каргинская средняя общеобразовательная школа за 2024 год

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с Положением о Контрольно-счётной палате муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области, утверждённым решением Совета депутатов муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области от 18.11.2021 № 38/371, пунктом 2.2 раздела 2 плана работы Контрольно-счётной палаты муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области на 2025 год, утверждённого распоряжением Контрольно-счётной палаты от 23.12.2024 №41-р.
Цель контрольного мероприятия - контроль формирования показателей муниципального задания и финансового обеспечения его выполнения, законность, результативность (эффективность и экономность) использования средств местного бюджета и муниципального имущества.
Предмет контрольного мероприятия:
- финансово-хозяйственная деятельность объекта контрольного мероприятия по исполнению муниципального задания и плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения, в том числе при осуществлении закупок товаров, работ и услуг;
- регистры бухгалтерского учёта, первичные документы, бухгалтерская отчётность, нормативные, правовые, финансовые, договорные и иные документы, определяющие и подтверждающие порядок использования бюджетных средств.
В ходе контрольного мероприятия проверены средства в общем объёме 41 592,2 тыс. рублей, в том числе стоимость имущества 23 025, 6 тыс. рублей. Выявлено нарушение порядка и условий оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений на общую сумму 1,9 тыс. рублей.
Не суммовые нарушения выявлены в количестве 12 единиц, в том числе:
1) нарушения при формировании и исполнении бюджета:
- нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах, равно как и самих документов государственных (муниципальных) учреждений путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или средствах массовой информации (код 1.2.96. классификатора).
- нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственными (муниципальными) учреждениями (код 1.2.47 классификатора).
2) Нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности:
- нарушение требований организации ведения бухгалтерского учета, хранения документов бухгалтерского учета и требований по формированию учетной политики (код 2.1. классификатора);
- нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами (код 2.2 классификатора);
- нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета (код 2.3. классификатора);
- нарушение требований, предъявляемых к проведению и документальному оформлению результатов инвентаризации активов и обязательств (код 2.4. классификатора);
- нарушение требований, предъявляемых к правилам ведения бюджетного (бухгалтерского) учета (код 2.11. классификатора.).
3) Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц:
- нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, порядка его размещения в единой информационной системе в сфере закупок в открытом доступе (код 4.19. классификатора);
- не включение в контракт (договор) обязательных условий (код 4.28 классификатора);
- нарушения при выборе такого способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя), как закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), и при осуществлении такой закупки (код 4.34 классификатора);
- внесение изменений (невнесение изменений) в контракт (договор) с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации (код 4.41 классификатора);
- нарушение условий исполнения контрактов (договоров), в том числе сроков исполнения, включая своевременность расчетов по контракту (договору) (код 4.44 классификатора).
За 2024 год на оплату штрафов за нарушение законодательства о закупках и нарушение условий контрактов (договоров) из бюджета отвлечено 32,9 тыс. рублей. Допущено неэффективное использование бюджетных средств. Сумма неэффективных расходов составила 32,9 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия руководителю Учреждения направлено представление для устранения выявленных нарушений и применения мер дисциплинарного и (или) материального взыскания к работникам, допустившим данные нарушения.
Председатель Контрольно-счётной палаты 
муниципального образования «Вешкаймский район»
Ульяновской области                                                                              Ю.В. Корчак
