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Основными бюджетными полномочиями финансового управления
являются организация составления и исполнения бюджета муниципального образования.
Основные направления деятельности:
- разработка основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Вешкаймский район»;
- формирование бюджета в соответствии с действующим законодательством;
- организация и осуществление исполнения бюджета муниципального образования «Вешкаймский район», контроль за исполнением бюджета;
- своевременное и качественное формирование бюджетной отчетности;
- открытость и доступность информации о деятельности по осуществлению бюджетного процесса на всех его стадиях.
Все этапы бюджетного процесса (утверждение, уточнение, исполнение бюджета и составление отчетности) проведены  в порядке, утвержденном Бюджетным кодексом Российской Федерации. 
В 2024 году  финансовым управлением администрации муниципального образования «Вешкаймский район» подготовлено и внесено на утверждение Советов депутатов муниципального образования «Вешкаймский район» 4 проекта решений по внесению изменений в бюджет района.
В рамках содействия обеспечению экономической, социальной и финансовой стабильности проводилась взвешенная бюджетная политика, направленная в первую очередь на обеспечение сбалансированности бюджетной системы и  исполнения действующих расходных обязательств.
Основные параметры исполнения консолидированного бюджета муниципального образования «Вешкаймский район» за  2024 год:
- доходы      -    681 028,8 тыс. руб., 
- расходы    -     680 108,4 тыс. руб.,
- профицит    -        920,4 тыс. руб.

ДОХОДЫ
	Собственные доходы консолидированного бюджета муниципального образования «Вешкаймский район» в 2024 году поступили в сумме 111859,8 тыс. руб., выполнение составило 104,1%. К уровню аналогичного периода прошлого года поступления увеличились на 2105,4 тыс. руб.
В структуре собственных доходов налоговые поступления составляют 87,1%, неналоговые 12,9%. За январь – декабрь налоговые доходы поступили в сумме 97453,5тыс. руб. или план выполнен на 103,6%, неналоговые доходы поступили в сумме 14406,3 тыс. руб. или выполнение составляет 107,4%.
	По итогам 2024 года плановые назначения по консолидированному бюджету выполнены по всем доходным источникам, кроме земельного налога и по патентной системе налогообложения.
	Далее приведены доходные источники на долю которых приходится более 5,0% удельного веса в структуре собственных доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Вешкаймский район».
	Лидирующее положение, как по удельному весу, так и по абсолютной сумме поступлений занимает налог на доходы физических лиц, он составляет 42,4% от общей суммы поступлений. За январь – декабрь в консолидированный бюджет муниципального образования данный вид доходного источника поступил в сумме 47427,2 тыс. руб. при плане 45135,8 тыс. руб. выполнение составило 105,1%. Поступления к уровню аналогичного периода прошлого года увеличились на 7707,9 тыс. руб. или 119,4%. 
	Удельный вес акцизов на нефтепродукты в структуре налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Вешкаймский район» составляет 14,7 %. За 2024 год акцизы на нефтепродукты поступили в сумме 16493,4 тыс. руб. при плане 15375,9 тыс. руб. или 107,3%. К уровню аналогичного периода прошлого года поступления увеличились на 748,0 тыс. руб. или 104,8%. 
	Налог, взимаемый в связи с применением упрощённой системы налогообложения, на долю которого приходится 14,3% общего объема, поступил в сумме 15980,0 тыс. руб., при плане 15697,0 тыс. руб., или 101,8%. К уровню аналогичного периода прошлого года поступления увеличились на 5161,2 тыс. руб. или 147,7%. По данным МРИ ФНС России по Ульяновской области на 01.01.2024 года количество налогоплательщиков применяющих упрощенную систему налогообложения 245 (из них 42 организации и 203 индивидуальных предпринимателя), на 01.01.2023 - 236 (из них 48 организаций и 188 индивидуальных предпринимателей), больше на 9 единиц. 
	В 2024 году земельный налог поступил в сумме 7096,7 тыс. руб. при плане 7633,1 тыс. руб., выполнение составило 93,0%. К уровню аналогичного периода прошлого года наблюдается рост поступлений по данному виду доходного источника на 1500,9 тыс. руб. или 126,8%. Количество плательщиков земельного налога: организации - 115; физические лица – 7769 (ВГП - 3922 чел.; ЧГП – 810 чел.; БСП – 820 чел.; ЕСП - 1234 чел.; ССП - 391 чел.; КСП – 592 чел.).
	В рамках работы, направленной на увеличение поступлений собственных доходов и снижения уровня недоимки проводилась работа с организациями и индивидуальными предпринимателями, имеющими задолженность перед бюджетом, с приглашением на межведомственную комиссию муниципального образования «Вешкаймский район» по увеличению поступлений доходов в консолидированный бюджет и укреплению дисциплины труда.
	За январь - декабрь 2024 года проведено 23 заседания Межведомственной комиссии муниципального образования «Вешкаймский район» по увеличению поступлений доходов в консолидированный бюджет и укреплению дисциплины труда. Всего на заседание комиссии было приглашено 539 руководителей предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, имеющих задолженность по налоговым и неналоговым платежам. Эффект от проведенной работы составил 1232,5 тыс. руб. (НДФЛ – 351,0 тыс. руб., ЕНС – 18,8 тыс. руб., УСНО – 324,9 тыс. руб., наем муниципального жилья – 479,5 тыс. руб., негативка – 21,1 тыс. руб., транспортный налог – 20,4 тыс. руб., аренда земли – 15,0 тыс. руб., налог на имущество – 1,8 тыс. руб.).
Безвозмездные поступления бюджету муниципального образования «Вешкаймский район» составили 569 169,0 тыс. руб. (2023 г - 494 150,5 тыс.руб.), что больше аналогичного периода прошлого года на 75 018,5             тыс.руб. за счет поступлений дотаций  и субвенций из областного бюджета, в т.ч.:
- дотации –208 110,4тыс. руб. (2023 г – 188 206,8  тыс.руб., больше на 19 903,6 тыс.руб.);
- субсидии – 80 061,4 тыс. руб. (2023 г – 86338,2 тыс.руб., меньше на 6 276,8 тыс.руб.);
- субвенции – 238 122,0  тыс. руб. (2023 г - 205 628,7 тыс.руб., больше на 32 493,3 тыс.руб.);
- иные межбюджетные трансферты –  46 497,0 тыс. руб. (2023 г-15 283,1 тыс.руб., больше на 31 213,9 тыс.руб.);
- доходы бюджетов от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет – 51,1 тыс. руб.;
- возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов –  3672,9 тыс. руб. (со знаком -) .
Таким образом, общая сумма доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Вешкаймский район» составила 681 028,8 тыс. руб.


РАСХОДЫ.
Общий объём расходов консолидированного бюджета за 2024 год составил 680 108,4 тыс. руб. (2023 г – 603 148,7 тыс.руб.), к уровню прошлого года увеличение расходов на сумму 76 959,7 тыс. руб. 
Приоритетными направлениями расходов оставались выплата заработной платы и оплата коммунальных услуг муниципальных учреждений. На эти цели в направлено 456 109,6 тыс. руб. (67%) от произведённых расходов.
В ходе исполнения бюджета сохранена его социальная направленность. На финансирование социально-ориентированных отраслей направлено 437239,4 тыс. рублей или 64% от общих расходов бюджета:
- образование – 357 398,1 тыс. руб.;
- культура – 49 566,4 тыс. руб.;
- социальная политика – 30 274,9 тыс. руб.
Финансирование расходов осуществлялось в соответствии с кассовым планом исполнения бюджета муниципального образования. Учитывая дефицитность бюджета, ежемесячное распределение бюджетных средств финансировалось на первоочередные статьи (заработную плату работникам бюджетной сферы, оплату коммунальных услуг, на питание детей в образовательных учреждениях, на обеспечение ГСМ и другие первоочередные расходы) и только затем на остальные виды расходов.
В процессе исполнения бюджета 2024 года всеми муниципальными образованиями Вешкаймского района были соблюдены нормативы расходов на содержание органов местного самоуправления, установленные Правительством Ульяновской области.

Организация казначейского исполнения бюджета
Исполнение бюджета муниципального образования «Вешкаймский район», бюджетов сельских и городского поселений осуществляется на базе программного комплекса «АЦК-Финансы».
В соответствии с задачами, возложенными на финансовое управление проводилась работа по обслуживанию и ведению лицевых счетов бюджетополучателей, открытых в финансовом управлении администрации муниципального образования «Вешкаймский район», контроль за целевым использованием бюджетных средств муниципального образования «Вешкаймский район» в соответствии с действующей бюджетной классификацией.
Обеспечивается своевременное оформление платёжных документов для списания средств с единого счёта бюджета муниципального образования «Вешкаймский район». Платежные поручения оформляются в программе «АЦК-Финансы», обрабатываются согласно доведённых лимитов  бюджетных обязательств. 
Ежемесячно бюджетополучателям направляются карточки лицевых счетов, на которых отражается:
- лимиты бюджетных обязательств текущего финансового года,
- остаток лимитов бюджетных обязательств текущего года,
- кассовый план,
- остаток кассового плана,
- объём финансирования расходов,
- остаток неиспользованного объема финансирования,
- кассовые расходы,
- восстановление кассовых расходов.
Проводилась постоянная работа по исполнению исполнительных листов, решений судов и решений налогового органа. 
     




Задачи на 2025 год и последующие годы.

В 2025 году и последующие годы в целях обеспечения сбалансированности бюджетов муниципальных образований будет продолжена работа:
- по увеличению доходной части консолидированного бюджета;
- по усилению работы по сбору недоимки по налоговым и неналоговым платежам;
- по снижению и недопущению роста кредиторской задолженности;
- по повышению эффективности расходов бюджета.



